

从1900年妇女首次参加奥运会比赛到今年的悉尼奥运会,奥林匹克妇女体育运动迎来了百周年。

当1896年奥林匹克运动会首次点燃火炬时,奥运会的创始人、法国的顾拜旦先生反对妇女参加比赛,认为奥林匹克体育竞赛是男人的赛事,将女子拒之门外。

一个世纪以来,随着妇女体育的发展,随着妇女在政治、经济、文化和社会各个领域作用的日益加强,妇女在奥林匹克体育运动中的地位也发生了巨大的变化。

必须承认,群芳荟萃的希尔顿中国男篮A联赛孕育了许多才华横溢、球技高超的巨星,巴特尔无疑是他们中的一名杰出代表。

本赛季北京队出人意料地成为超级黑马,先后击败八一、辽宁、山东和上海等诸多强队,并曾保持主场七连胜,而队内不可替代的灵魂和核心正是希尔顿联赛“四大天王”之一巴特尔。

巴特尔在本赛季第4轮、第10轮和第15轮中列个人得分榜首位,47分的个人单场得分纪录久未改写。不难看出,素有篮板王之称的巴特尔正在努力增强自己的攻击力。这是攻击点不多的北京队的要求,也是技术和经验逐渐步入顶峰的巴特尔自己的追求。

茫茫内蒙大草原造就了蒙古人粗犷豪放、坚忍不拔的性格,赋予巴特尔铮铮铁骨、健康结实的体魄。有人曾作过一个有趣的统计,证实巴特尔是希尔顿联赛中份量最重的中锋,他130公斤的体重只排在中锋中余乐平之后,为整个联赛的“二号人物”,不过考虑到两人身高相差6厘米,巴特尔更有“实力”,堪称体重的无冕之王。

百年回眸：妇女参赛奥运

会,有女子参赛的种类已达21种、108个项目,参赛女运动员从1980年的1125人增加到3626人,占运动员总数的34.5%。

在一些项目中,女选手的普及率已不亚于男选手,运动成绩也达到很高的水平。比如游泳,在亚特兰大奥运会上,女选手有349人,占该项目参赛队员总数的45%。

国际奥委会主席萨马兰奇说,妇女体育运动取得的巨大成就并不意味着在奥林匹克运动中,女子同男子已经平等,事实上,男女还存在着很大距离。

国际奥委会主席萨马兰奇说,妇女体育运动取得的巨大成就并不意味着在奥林匹克运动中,女子同男子已经平等,事实上,男女还存在着很大距离。

仅是单打作战的坦克,便像是协同作战、首尾相顾的驱逐舰。

希尔顿联赛新赛季开始时巴特尔的球很难打。老搭档单涛去“从娃娃抓起”了,取而代之的是地地道道的娃娃兵焦健。

巴特尔在比赛中患了感冒,持续高烧不退,不得不打着吊瓶去迎战吉林队,结果遭遇了第一场惨败,输了14分,但吉林队主教练王长友对他的精神直竖大拇指。

还是他的老乡腾格尔了解他,那首曲调如三分球的轨迹一般悠长的歌中唱得明白,“这就是蒙古人,这就是蓝色的爱……”巴特尔爱拼,也爱赢。

采访王军霞真不容易,本来记者和她约好春节前的一天,可她不是有事就是有病。

“哎呀,真是抱歉!我这一阵真是没时间。”王军霞说,“2月4日考试,考试前几天我发烧38度多,4日早3点钟我还在医院打点滴,8点钟才进考场。

像当年离开马俊仁一样,王军霞如今走进人民大学法学院也让人难以理解。谈起离开田径场走进学校,王军霞说:“过去的26年,在命运面前我无疑是幸运的。

“1996年奥运会后,我决定来人民大学。中国人民大学打来了热情的邀请电话,‘你把自己的青春和最好的时光都献给了祖国的体育事业,我们都很感谢你,现在你想上大学,人民大学随时欢迎你的加入。’

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。前面一个男孩看一个女生追上来,哪肯在“女流”面前“现眼”?

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。前面一个男孩看一个女生追上来,哪肯在“女流”面前“现眼”?

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。前面一个男孩看一个女生追上来,哪肯在“女流”面前“现眼”?



无敌战舰巴特尔

——希尔顿联赛明星掠影

■星迹

□文/沈·包·马

“1999年10月8日上午,我背着书包,怀着愉快的心情,走进了人大,开始了我向往的大学生活。”

愉快的校园生活 校园的学习生活对年轻人来说,可谓丰富多彩,可对99级法学院一班的学生王军霞来说就不那么轻松愉快了。

充实、完善自我 像当年离开马俊仁一样,王军霞如今走进人民大学法学院也让人难以理解。

专访 王军霞说,“2月4日考试,考试前几天我发烧38度多,4日早3点钟我还在医院打点滴,8点钟才进考场。

在人民大学里,最令王军霞难忘的是在迎澳门回归时,学校举办长跑接力赛,每人1000米,王军霞跑最后一棒。

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。



近访王军霞

■专访

□文/商宏岩

习劲头也上来了,我非常喜欢我的同学,在课堂上,他们是那么的活跃,我非常羡慕他们。”

一下跨跃到大学,对于没有高中基础的王军霞来说学习是非常吃力的,学英语不懂音标,她就跟同学学《大学英语》,但对深奥难懂的高等数学,王军霞束手无措。

我问到王军霞是如何适应目前学习生活的,她说:“有人说练体育是艰苦的,学习也是艰苦的。在运动队里的训练比较辛苦,每个人身上都有伤痛,现在在我运动场上的拼搏精神对待学习,因为我非常珍惜人民大学给予我的学习机会。”

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。



气了一。一到终点,他才发现自己撞到了世界冠军脚下,哪还能不“栽”?

办军霞田径学校还不成熟 夺得亚特兰大奥运金牌后,许多记者问到将来有什么打算,王军霞说,办个军霞田径学校。事隔2年,军霞学校办得怎么样了?

官司一定能赢 去年12月23日,王军霞诉云南昆明卷烟厂侵犯肖像及名誉权一案在沈阳市中级人民法院开庭审理。

心悉悉尼奥运会 昔日的队友曲云霞日前对记者说马家军有能力在悉尼奥运会上夺金牌,对此,王军霞也有同感。她说:“有实力当然好,为中华民族争光为好事。”

军旅势不可挡 1999-2000年中国男篮真正的巅峰之战——希尔顿男篮A联赛冠军决赛上周日终于拉开了战幕。

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。

她不禁不慢,超过一个,又超过一个,不论是男孩子还是女孩子。



陕西省咸阳玻璃钢有限责任公司 西北玻璃钢技术研究所 为您提供玻璃钢系列产品 屋顶风机 酸罐 冷却水塔

征战地北天南 看我江苏省建 江苏省建筑工程公司西安分公司 鏖战西部大开发主战场记略